
REFERAT fra generalforsamlingen i Hagested Beboerforening  

tirsdag den 29.juni 2021 i Huset i Hagested. 

22 personer deltog i generalforsamlingen. 

 

1. Valg af dirigent og referent.  
 Preben Jensen som dirigent og Jonna Nielsen som referent. 
 

2. Beretning fra bestyrelsen. 
Formand Mogens Toftegaard Petersen aflagde beretning, som vedlægges referatet. 

Bemærkninger til referatet: 

Loa Kopling indvilligede i at arbejde videre på afholdelse af hjertestarterkursus, men ønskede 

at få overdraget det materiale om kurset, som Dorthe har. 

Ida Møller spurgte ind til fordelingen af opgaver mellem Hagested Lokalforum og Hagested 

Beboerforening. Formanden bekræftede at det ofte var svært, men han skønnede at sager 

mellem kommunen og området hørte under Lokalforum og lokale sager og aktiviteter hørte 

under Beboerforeningen. 
Formandens beretning blev godkendt. 

 

3. Forelæggelse af revideret regnskab. 
Regnskabsfører Preben Jensen fremlagde regnskabet, som viste et lille overskud på 472,90 kr. 

og en egenkapital pr. 31. december 2020 på 25.407,79 kr. 

Regnskabet blev godkendt. 
 

4. Fastsættelse af kontingent. 
 Kontingentet blev fastsat uændret til 100 kr. pr. person. Der kom opfordring til, at man 

synliggjorde foreningen bl.a. på facebook, så man måske kunne få flere medlemmer. 
 

5. Orientering fra Den selvejende Institution Hagested Hallen. 
 Der var ingen repræsentanter for Hagested Hallen til stede, så punktet udgik 
 

6. Orientering fra Den selvejende Institution Huset i Hagested. 
Formand Loa Kopling oplyste, at man trods coronanedlukningen havde formået at frembringe 

et lille overskud på 1094 kr. Det er ikke muligt at få kommunale tilskud til forsamlingshuse. Nu 

ser man frem til en mere normal fremtid. Hun efterlyste ideer til aktiviteter. Nogen efterlyste at 

take awsy konceptet blev genoptaget, og at det blev synliggjort f. eks. med skiltning ved vejen. 

Generel bedre orientering om arrangementer m.v. ønskes. 
 

7. Valg af bestyrelsen. 

På valg er Mogens Toftegaard Petersen og Jens-Knud Nielsen. 
 Genvalg til både Mogens Toftegaard Petersen og Jens-Knud Nielsen. 

 Endvidere blev Philip Krogh Frohn, Kirsten Riddervold og Tonny Wissing valgt ind i bestyrelsen. 
 

8. Valg af medlemmer til Den selvejende Institut Hagested Hallen. 

På valg til bestyrelsen er:  

Jacob Kimer og Chr. Hardis –Jakob Kimer er fraflyttet og ønsker ikke genvalg. 

På valg til repræsentantskabet er Mogens Toftegaard Petersen og Kurt Petersen. 
 Christian Hardis blev genvalgt og desuden valgtes Lotte Olsen til bestyrelsen. 

 Til repræsentantskabet genvalgtes Mogens Toftegaard Petersen og Kurt Petersen 

 



 

9. Valg af medlemmer til Den selvejende Institution Huset i Hagested  

På valg bestyrelsen er Loa Kopling, Gyta Jensen og Søren Noer 
 Loa Kopling, Gyta Jensen og Søren Noer blev alle genvalgt. 
 

10 Valg af revisor. 

På valg er Jørgen Madsen 
 Jørgen Madsen blev genvalgt 

 

11. Behandling af indkomne forslag. 
 Ingen indkomne forslag. 

 

12. Eventuelt. 

Loa Kopling spurgte ind til tilskud til ”Skraldekællingerne” til indkøb af vogne. Formanden 

opfordrede til, at man søgte Beboerforeningen om penge til dette ønske. 

 

Formanden afsluttede og takkede for fremmødet. 

 


